



GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

## ERRATA DE EDITAL

O Diretor-Presidente do Centro de Educação Tecnológica do Amazonas - CETAM, no uso de suas atribuições legais resolve **Retificar a nomenclatura do curso constante no EDITAL Nº. 009/2017-DAC/CETAM** referente ao Processo Seletivo aberto à comunidade da cidade de Manaus.

**ONDE SE LÊ:** - Especialização Técnica de Nível Médio em Atendimento Podológico ao Portador de Diabetes Mellitus

**LEIA-SE:** Especialização Técnica de Nível Médio em Atendimento Podológico ao Portador de Diabetes Mellitus

Manaus, 10 de agosto de 2017

  
**ALGEMIRO FERREIRA LIMA FILHO**  
Diretor-Presidente do CETAM